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881. Duzina kateta pravouglog trougla ABC su BC = 4cm, 1 AC = 3cm, Ako trougao
rotira oko prave p koja sadrzi tacku C i paralelna je hipotenuzi AB, izracunajte zapreminu

dobijenog rotacionog tela.

Lako se uocava da je telo dobijeno ovom rotacijom valjak koji iz koga su
izvadene dve kupe razli¢itih visina.

N\ / Kako je :

\ / BC = 4em

\\ £ AC = 3cm a,b C‘h

- \ AB = 5¢cm

\ Ukupnu zapreminu tela V¢

: mozemo dobiti ako od zapremine valjka
v Vy oduzmemo zapremine velike kupe

A Vyk 1 male kupe Vi .
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